JUEVES 30 DE ABRIL
MATEMATICAS

CORRECCION

1-Como cada litro tiene cuatro cuartos de litro, haremos 2 litros por 4 cuartos de litro en cada
litro

2x4=8

Podemos llenar 8 vasos de cuarto de litro.

2-Como en cada litro hay dos medios litros, multiplicaremos
5x2=10 8x2=16

Con 5 litros llenamos 10 recipientes y con 8 litros llenamos 16 recipientes de medio litro.

4-a) 6 1 =600 cl e)41=400cl
d)51=500cl h)31=300cl
TRABAJO

Pagina 131- n29-Pon el peso de todos los alimentos en gramos para resolverlo.

N¢ 10-Pasa todas las medidas a centilitros antes de resolver.



